

市民美丽监督团带你看变化

环卫一体化 城市“靓起来”



示。

在公厕墙上，监督团成员看见“分类公厕保洁质量监督牌”，上面清晰标明保洁项目、工具、质量标准、检查结果，保洁员每小时都要检查一遍公厕，并且打钩。“看这块监督牌就可以知道打扫厕所的标准，而且有专人进行检查，确保了保洁效果。”

“还有一点我觉得特别好，厕所里的纸巾、洗手液都是充足的，市民上厕所的时候就可以避免很多尴尬。听保洁员说，这类消耗品都会及时补充，确保全天候供应。”市民美丽

监督团成员孙美娟表示，这样的管理十分人性化，也很暖心。

环卫“一家人” 消除环境卫生“真空带”

随后，监督团成员又来到桐君街道康乐路附近。沿途走来，看着里外都被清洗干净的果壳箱、洁净的标识标牌、洁白的人行横道线，监督团成员潘苗婧说，“晚上也能看见保洁员拿着高压水枪冲洗果壳箱、人行横道线，有的是用清洁剂擦洗标识标牌，而且清洁频次很频繁，感觉整个街道都变‘新’了。”

此时，身穿崭新环卫工作服的保洁人员正在清扫路面。放眼望去，无论是道路还是绿化带，都非常干净。

“以前我们环卫和市政园林的分工不同，清扫路面时不会特别关注绿化带，但是现在我们成了‘一家人’，不管是路面还是绿化带里的垃圾，大家都会仔细清扫，不落任何一个地方。”县建发集团环卫保洁桐君服务站保洁员张财金指着绿化带和马路为监督团成员解释现在的工

作模式。“保洁职能归并到一起后，可以解决很多问题。”市民美丽监督团成员赖素月称赞道，“从前在我们市民看来，绿化带和马路都是一起的，实际上卫生清洁工作却由两个部门负责，有时候很容易造成推诿，存在管理‘真空地带’。现在这样管理起来更方便，也不会分你我，‘真空地带’的问题迎刃而解。”

据悉，自环卫一体化改革以来，我县积极构建“一把扫帚扫到底”的新局面，除了陆续接管桐君街道、凤川街道、城南街道等区域的环卫工作，还将在全县域推动一体化保洁服务，助推全县环卫保洁实现“全域全纳、标准统一、质效升级”。

(记者 金轶润 文/摄)

小小志愿者

夏日送清凉

志愿者们走上街头、深入巷尾，为在高温下坚守岗位的户外工作者送上清凉。

“叔叔，您辛苦了，谢谢您！”随着一阵阵清脆的童声与温暖的问候，小朋友们手提饮用水，为园林工人、环卫工人、快递小哥、道路施工人员等户外工作者送去了丝丝清凉与深深敬意。一声声童稚的问候，

让收到这份关怀的户外工作者喜笑颜开。

申屠语淇小朋友提着饮用水跑得最快，她在妈妈的陪同下参加这个活动，她说：“看到叔叔阿姨们这么热还在工作，我觉得他们真的很辛苦，我想谢谢他们，也希望这瓶水能使他们凉快一点。”家长们也对这次活动给予了高度评价，纷纷表示，活动不

仅让孩子们亲身体验到了劳动者的不易，更在他们心中种下了感恩与责任的种子。

“户外工作者们在高温下默默奉献，用汗水维护着城市的正常运转。我们希望借助一瓶瓶水的传递，让孩子学会感恩与回馈，让温暖的力量一直生根发芽。”县新时代文明实践中心相关工作人员表示。

关爱“一老一小” 守护民生“微幸福”

中心开展了一场“夏季送清凉·守护在身旁”暨特殊群体走访慰问活动。

慰问组一行首先到玉华社区老街邻里中心，为辖区困境儿童、留守儿童和流动儿童送上“爱心三重礼”，包含学习用具、生活用品及零食，孩子们个个脸上洋溢着幸福的笑容。

活动中，分水镇玉华社区还通过“驿站阅读——《海底两万里》”好书分

而坐，“面对面”交流，了解孩子们的学习和生活状况，鼓励他们好好学习、平安快乐地度过暑假。随后，在玉华社区工作人员陪同下，慰问组一行走进独居、孤寡老人家中，为老人送去了温暖和关心。

活动中，分水镇玉华社区还通过“驿站阅读——《海底两万里》”好书分

享会，“用爱浇灌·静等花开”家庭教育分享会，丰富孩子们的暑期生活。

接下来，玉华社区将继续聚焦“一老一小”个性化服务需求，创新活动形式，丰富服务内容，用心用情用力做好“特殊群体”关爱服务工作，不断加大帮扶力度，让爱心传递，让温暖延续。

小区少儿跑团跑出活力 物业护航幸福升温

但我现在已经坚持一个多星期了，我知道坚持就是胜利！”跑团成员陈雨萱脸上洋溢着自豪与喜悦的笑容分享道。开心的不仅是孩子，还有家长，他们认为，晨跑活动不仅锻炼了孩子们的身体，还培养了自律的生活习惯。

业主沈星对小区物业连连点赞，“暑期接近尾声，马上要开学了，参加这个活动之后孩子也不睡懒觉了，每天早起锻炼，迎接开学。”

为了确保活动在炎炎夏日中安全

进行，物业团队特别将晨跑时间控制在10分钟左右，围绕小区进行一圈轻松的慢跑。除了方迪在前引领，还有一位物业工作人员在队伍后方保驾护航，更有两位热心的业主志愿加入，共同维护队伍的秩序。此外，物业团队还贴心准备了饮用水及应急药品，全方位保障孩子们的健康与安全。

方迪是一名退伍军人，在带领团队方面颇有心得，“小朋友都有好胜心，一开始的时候比较难管理。在和

孩子们沟通之后，他们都意识到了团队合作的重要性。渐渐地，那些原本跑得快的孩子也学会了鼓励与帮助落后的同伴，共同进步。我们物业也希望通过这样的方式能让孩子们身体更加强壮。”

小区物业团队表示，希望通过这样的晨跑活动，在让孩子们增强体质的同时，也在小区里营造出浓厚的运动氛围，从而进一步提升业主们的幸福感。

广大市民朋友们：

为维护富春江、分水江两岸美好环境，持续擦亮“潇洒桐庐郡 中国最美县”品牌，希望广大垂钓爱好者自觉行动起来，做文明垂钓的践行者、渔业资源的保护者、绿水青山的守护者。现向广大市民倡议：

一、文明垂钓。履行公民义务，主动承担保护生态环境的责任，不乱扔垃圾，不破坏垂钓水域生态环境，不损坏花草树木和公共设施。自觉维护垂钓水域自然环境，及时处理垂钓产生的废弃物，服从沿线河长、网格员和相关执法部门的管理，遵循“一人一杆，一线一钩”休闲垂钓，不乱搭乱建设置永久性钓鱼台、窝棚、插杆支架，临时性帐篷和插杆支架垂钓结束后应及时收走，车辆停放在安全适宜区域，不违章停车。

二、安全垂钓。要有安全意识，不在恶劣天气、高压线下垂钓，不在危险、陡峭的水域岸边垂钓，不在市政、交通桥面上垂钓，不在岸边点火堆烤火，自觉携带必要的水上救生设备并自觉穿戴，主动识别和避开危险区域。

三、守法垂钓。禁止一人多杆、多线多钩、长线多钩、单线多钩、爆炸钩等钓具钓法；禁止使用鱼枪、鱼叉、鱼镖、弓弩、锚鱼等手段钓鱼射鱼；禁止使用各类探鱼设备和视频装置；禁止使用船艇、排筏等水上漂浮设施垂钓；禁止使用含有毒有害物质或鱼虫类活体水生生物饵料、窝料；禁止在饮用水源地垂钓；禁止垂钓国家和省级重点保护水生野生动物。

文明见于日常！让我们自觉做文明垂钓的践行者、绿水青山的守护者，为保护、爱护优美的生态环境贡献一份力量。

桐庐县精神文明建设办公室
桐庐县河长制办公室
桐庐县农业农村局
桐庐县林业水利局
桐庐县综合行政执法局
共青团桐庐县委员会
桐庐县志愿者协会
2024年8月24日

按下信用修复“快捷键”

县市场监管局助力失信企业重获信用

本报讯(记者 程佳国 通讯员 毕叶纯)“如果没有你们的悉心指导，我们还是一头雾水，也不知道会花多少时间才能把‘信用修复’这件事搞定，感谢你们急我们企业所急，实打实地为我们纾困解难。”近日，我县一家建筑工程公司负责人向县市场监管局工作人员连连道谢。

就在前不久，县市场监管局接到该公司负责人来电，称公司因特种设备使用不规范被行政处罚，急需申请信用修复，却不知如何操作。接到咨询电话后，县市场监管局工作人员以一对一的形式对该企业进行了指导，经过一系列网上申报流程，短短几天就完成了修复工作。

信用是企业经营发展的立身之本，一旦被列入经营异常名录或严重违法失信名单，将会形成“一次失信、处处受限”的局面。近年来，县市场监管局积极主动将服务前置，进一步优化信用修复服务举措，通过公安、消防、

深化改革 强基固本

